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Danes so na sporedu pokalni dvoboji in tako začenjajo s sezono tudi nižjeligaši. Nam
najbližji je dvoboj Drave in Hrastnika. Ostali bližji rokometni klubi pa odhajajo na
gostovanje. Gorišnica - Moškajnci v Ajdovščino, Velika Nedelja pa odhaja k Rudarji. Naši
prleki pa bodo razkropljeni po celi Sloveniji (Tadej , Marko in Rok) Prvoligaš pa je dobil
najmanj ugodnega tekmeca...

    

  

Žreb 1/16 finala Pokala Slovenije je Ormožanom namenil Cimos in gostovanje v Kopru na
Bonifiki. Huje zaradi kvalitete nasprotnika in poti v Koper ni moglo biti. Ker imajo Vinarji v soboto
22. septembra pred sabo pomembno tekmo proti Krki se je trener Saša Prapotnik odločil, da na
Primorskem zaigra z pomlajeno zasedbo. Tako bodo priložnost za novo nabiranje prepotrebnih
izkušenj dobili mladinci in tudi nekateri kadeti. Treba bo pač prenesti visoki poraz in izpad iz
pokalnega tekmovanja, kjer so Vinarji v preteklosti dvakrat v Mariboru in Podčetrtku osvojili
tretje mesto. Koprčani so na zadnjem srečanju proti Celjanom vodili skozi celo tekmo, na koncu
pa reševali točko. Kljub izgubljeni oz. dobljeni točki so Avtomobilisti iz Kopra v vedno boljši formi
in eden izmed glavnih kandidatov za uvrstitev na pokalni Final 4. Tekma se prične ob 19.00 uri.
Ostale današnje tekme:

  

ob 17.00: Drava Ptuj - Dol TKI Hrastnik

  

ob 18.00: Ajdovščina - Moškanjci Gorišnica

  

ob 18.00: Mitol Sežana - Celje Pivovarna Laško (Rok Žuran)

  

ob 19.00: Grosuplje - Maribor Branik (Tadej Sok)
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ob 19.00: Herz Šmartno - Istrabenz plini Izola

  

ob 19.00: Cimos Koper - Jeruzalem Ormož

  

ob 19.00: Škofljica Pekarna Pečjak - Trimo Trebnje

  

ob 19.00: Mokerc Ig - SVIŠ Pekarna Grosuplje

  

ob 19.00: Rudar - Velika Nedelja Carrera Optyl

  

ob 19.00: Radeče MIK Celje - Grča Kočevje

  

ob 19.00: Ribnica Riko hiše - Gorenje Velenje (Marko Bezjak)

  

ob 19.30: Slovan - Krka

  

ob 20.00: Nova Gorica - Slovenj Gradec 2011

  

ob 20.00: Loka 2012 - Dobova
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